
30 Σεπτεμβρίου 2014

Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς στο σχολείο 
της Ορθόδοξης Ιεραποστολής στην Ρουάντα.
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Τελέστηκε από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ρουάντας κ.κ.Ιννοκέντιο η ακολουθία 
του Αγιασμού στο Δημοτικό σχολείο της Ορθόδοξης Ιεραποστολής στην Ρουάντα, 
με αφορμή την έναρξη του νέου σχολικού έτους.Μοιράστηκε γραφική ύλη στους 
εξακόσιους περίπου μαθητές και μαθήτριες που φοιτούν στο σχολείο αυτό.Από τον 
Αγιασμό αυτό είναι και οι φωτογραφίες που δημοσιεύονται.

Μεταξύ των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην 
Ρουάντα είναι και αυτά που αφορούν την λειτουργία των σχολείων της.Όπως 
δήλωσε σε παλιότερη συνέντευξη ο Θεοφιλέστατος κ.κ.Ιννοκέντιος.

“Οι μαθητές δεν χωρούν στις αίθουσες που υπάρχουν κι έτσι, μισοί πάνε σχολείο 
το πρωί και μισοί το απόγευμα. Στο μεταξύ, από εφέτος το Σεπτέμβριο 
εφαρμόζεται νέα εκπαιδευτική μεταρρύθμιση και αυξάνεται ακόμη δύο χρόνια η 
Στοιχειώδης Εκπαίδευση. Αυτο σημαίνει Πρακτικά ΤΗΝ ανάγκη ΝΑ προστεθούν 
τέσσερις αίθουσες ακόμα στο Σχολείο και ανάλογες τουαλέτες . Ήδη από μήνες 
μάς έχει διαμηνυθεί αρμοδίως, ότι το σχολείο κινδυνεύει να κλείσει, αν σύντομα δε 
συμμορφωθούμε με τις απαιτήσεις της μεταρρυθμιστικής πολιτικής. Εύκολα 
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αντιλαμβάνεται κανείς το μέγεθος του προβλήματος “

Υπενθυμίζουμε ότι ξεκινήσαμε μια προσπάθεια οικονομικής ενίσχυσης του 
Ιεραποστολικού κλιμακίου στην Ρουάντα και όσοι θέλουν να συμμετέχουν στην 
οικονομική ενίσχυση του συγκεκριμένου Ορθόδοξου ιεραποστολικού κλιμακίου 
μπορούν να ακολουθήσουν ένα από τους εξής τρόπους.

Α. Για δωρεές μέχρι 200 ευρώ, μπορούν να καταθέτουν τις δωρεές τους στον 
παρακάτω τραπεζικό λογαριασμό.

Eurobank / 0026-0469-64-0100058162.

(ΙΒΑΝ GR 6102604690000640100058162)

(Δικαιούχος π.Δημήτριος Αθανασίου)

Β. Για δωρεές άνω των 200 ευρώ να έρθουν σε επαφή μαζί μας μέσω του e-mail 
fdathanasiou@gmail.com

Παρακαλούμε τους δωρητές να μας γνωστοποιούν τα στοιχεία τους 
(ονοματεπώνυμο, διεύθυνση διαμονής) προκειμένου να τους αποστείλουμε τις 
αποδείξεις των δωρεών.

Τέλος υπενθυμίζουμε ότι και τα έσοδα από τα συγγραφικά δικαιώματα των βιβλίων 
μας διατίθενται για ιεραποστολικούς σκοπούς.
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